
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту распространения в сети Интернет материалов экстремистского характера

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области по материалам оперативно-розыскной деятельности Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

По версии следствия, с сентября по декабрь 2013 года 25-летний житель г. Иркутска на своей личной странице «ВКонтакте», публично размещал материалы, в которых содержалась информация, направленная на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства человека, группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии.

Подозреваемый в ходе допроса дал признательные показания, в настоящее время проводятся мероприятия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/937725>